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Bouteille Azote sec : une bouteille et un manometre double
étage, le premier pour vérifier la pression de la bouteille et le
.................................................... 01 | deuxieme pour la pression de fonctionnement de I'instrument
qui est de 1Bar (I'affiche de ce dernier manometre soit au max
de 4 bar).
Bouteille Argon: une bouteille d’argon a haute pureté
99.998%, la pression de fonctionnement est de 10 Bar. Méme
.................................................... 01 | chose que I'azote, on doit prévoir un manomeétre double étage
avec une connexion de 1/4" inox Swagelok et la connexion
entre la bouteille et I'instrument doit étre en Inox.
Bouteille Air Comprimé une bouteille. Il faut prévoir un
o1 manometre double étage, le premier pour vérifier la pression
.................................................... O1 | 4e 12 bouteille et le deuxieme pour la pression de
Fonctionnement de I'instrument qui est de 4.5Bar.
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